

教育学院开展 2025 年春季学期 6 月 教职工政治理论学习会

6 月 18 日，教育学院在党员活动室开展 2025 年春季学期 6 月教职工政治理论学习会，集中学习了习近平总书记对“十五五”规划编制工作作出的重要指示精神、习近平总书记致复旦大学建校 120 周年的贺信、《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《锲而不舍落实中央八项规定精神，以优良党风引领社风民风》和重庆市高校学生网络行为引导工作手册。党总支书记匡灿主讲。



会上，集中学习了习近平总书记对“十五五”规划编制工作作出的重要指示精神，指出编制和实施“十五五”规划，对于全面落实党的二十大战略部署、推进中国式现代化意义重大，学院同样要科学制定并认真执行未来五年规划；学习了习近平总书记致复旦大学建校 120 周年的贺信，强调学院要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人；学习了《求是》杂志发表的习近平总书记重要文

章《锲而不舍落实中央八项规定精神，以优良党风引领社风民风》，强调了持之以恒正风肃纪，推动作风建设；学习了重庆市高校学生网络行为引导工作手册，强调强化思想引领，规范网络言行，筑牢校园网络安全防线。



党总支书记匡灿总结强调：一是提升政治站位，持之以恒推进全面从严治党。深刻理解中央八项规定精神，坚持严的基调，持续深化纠治“四风”；二是结合实际，科学制定发展规划。根据学院实际情况，科学制定并执行“十五五”发展规划，推动学院各项工作高质量发展；三是强化责任落实，引导学生理性用网，抵制不良信息，维护网络清朗环境，助力健康校园建设。

撰稿：傅渊

初审：贺汉明

复审：匡灿

核发：教育学院